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ATA DA 17a SESSÃO ORDINÁRIA DO 30  ANO LEGISLATIVO DA 18a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, no prédio onde funciona a Edilidade local, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 12' Sessão 
Ordinária do 030  ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. João Alexandre Buranello Sobrinho, e secretariado pela Nathália da Silva Geraldo que, 
ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Paulo Adriano Gabriel Júnior. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e 
havendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 1 7a  Sessão 
Ordinária do 3° ano legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da 16' Sessão Ordinária realizada dia 23 de outubro p.p., a ata da 16' 
Sessão Extraordinária realizada dia 30 de outubro, e a ata da 17a  Sessão Extraordinária realizada dia 1 de 
novembro p.p., que não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. Indicação n° 
249/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n'250/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva teceram comentários. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Indicação n°251/23 Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 252/23 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. Indicação n° 
253/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 254/23 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 255/23 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Filipe 
Dognani teceram comentários. Indicação n° 256/23 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n'257/23 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani. Indicação n'258/23 
de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 259/23 de 
autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 260/23 de autoria 
do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain, Nathália 
da Silva Geraldo Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente autorizou a 
secretaria da casa que encaminhasse as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 183/23, de 
autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 184/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o 
qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel 
Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O 
Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação, o requerimento n° 
184/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 185/23, de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassiano de Lima que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 186/23, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. 
Vereadores Henrique Augusto Abuchain, Décio Martins de Freitas e Marcos Roberto da Silva teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação, o requerimento n°  
186/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 187/23, de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano 
Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação, o 
requerimento n° 187/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 188/23, de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre 
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Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Colocado em votação, o requerimento n° 188/23 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 189/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Marcos Roberto da Silva teceram comentários. 
Colocado em votação, o requerimento n° 189/23 foi aprovado por unanimidade de votos, O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse os Requerimentos aos setores competentes. 
Moção n° 63/23, de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu comentários. 
Colocada em votação, a moção n° 63/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 64/23, de 
autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual teceu comentários. O Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Colocado em votação, a moção n° 64/23 foi aprovada por 
unanimidade de votos. Moção n° 65/23, de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a qual 
teceu comentários. Colocada em votação, a moção n° 65/23 foi aprovada por unanimidade de votos. 
Moção n° 66/23, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. O Sr. Presidente transferiu 
a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular. Colocada em votação, a moção n° 66/23 foi aprovada por unanimidade de votos. 
O Sr. Presidente solicitou à Sra. Primeira Secretaria que procedesse a leitura dos Projetos em pauta. Projeto 
de Lei n° 65/2023 que, "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI N.° 1.076, DE 19 DE OUTUBRO 
2000, QUE "CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" E DA 
LEI N.° 1.308, DE 21 DE SETEMBRO DE 2005, QUE "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO 
CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, ccolocado em 
votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Resolução n° 
04/2023 que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE JANELA EM SEU SITIO ELETRÔNICO OFICIAL 
PRÓPRIO PARA EFETUAR A PUBLICAÇÃO DE TODAS AS PROPOSITURAS PARLAMENTARES 
APRESENTADAS E APROVADAS EM PLENÁRIO EM CADA SESSÃO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para efetuarem suas 
moções verbais verbais. O Sr. Vereador Filipe Dognani apresentou moção de Parabéns ao seu avô Antônio 
Jurandi Dognani pelos seus 82 anos. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceu comentários e pediu 
para assinar junto. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel 
Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários e 
pediu para assinarjunto. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores 
Décio Martins de Freitas, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Henrique Augusto Abuchain teceram 
comentários e pediram para assinar juntos. Colocada em votação, a moção de parabéns ao Sr. Antônio 
Jurandi Dognani foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima apresentou moção de Parabéns a Loja Vitória Régia pelos seus 28 anos no município. A Sra. 
Vereadora Nathália da Silva Geraldo teceu comentários e pediu para assinarjunto. Colocada em votação, 
a Moção de Parabéns à Loja Vitória Régia foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou também Moção de Congratulações à Pizzaria e Pastelaria 
Ponto Z pela reinauguração em novo endereço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários 
e pediu para assinar junto. Colocada em votação, a moção de Congratulações à Pizzaria e Pastelaria 
Ponto Z foi aprovada por unanimidade de votos, O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
apresentou Moção de Congratulações ao casal Alexandre e Elisabete pela inauguração da empresa Império 
da Construção que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço apresentou Moção de Parabéns a todos os escrivães do Município pela passagem de seu 
dia, comemorado no dia 05 de novembro que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de 
votos. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer 
uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho apresentou moção de congratulações 
aos proprietários da Casa de Carnes Dois Irmãos, João Batista e Luciana pela reinauguração de seu 
estabelecimento comercial que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 

e-mail: contato@camarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br  - CNPJ 49.886.187/0001-61 



Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial paa maior transp eia. 

José uís Mola 

-Direto 
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Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Nada mais havendo a ser tratado no expediente 
da presente sessão, o Sr. Presidente passou à ordem do dia, dispensando o intervalo. O Sr. Presidente 
comunicou que não havia proposituras a serem votadas, portanto, passou à parte de palavra livre, solicitando 
aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições no dispositivo eletrônico para o uso da palavra, e 
solicitando que obedecessem aos prazos regimentais, para o bom andamento dos trabalhos. Os Srs. 
Vereadores Marcos Roberto da Silva e Bruno Guazzelli Durço fizeram uso da palavra livre. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Adriano Gabriel Júnior para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador João Alexandre Buranello Sobr h4ez uso da palavra livre. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular. is .ha)iendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente 

Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria 
sente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Vice Presidente - PAULO ADRIANO GABRIEL JÚNIOR 

Primeira Secretaria - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
da Câmara Municipal de Fartura, lavr 
vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. 
Sala das Sessões em 06 de novembro de 2.023. 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

DÉCIO MARTINS DE FREITA 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILVA 
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